



**Zápis z 1. jednání Výkonného výboru OLaMS**  
**soutěžní ročník 2021/2022**  
**Ostrava**  
**14.6. 2021**

Přítomni:

VV OLaMS - Václav Killar, Petr Matěj, Jiří Kroupa, Vladimír Černín, Filip Fňukal, Tomáš Plaček  
Sekretariát - Robert Segeřa, Radomír Mrázek, Zdeněk Cholek

**Program jednání:**

1. VV OLaMS
2. VH OLaMS
3. Covid-19
4. LK OLaMS
5. KRR OLaMS
6. EK OLaMS
7. KMM OLaMS
8. KRD OLaMS
9. Školení a semináře trenérů
10. OL a MS KO ČUS

**Ad1) VV OLaMS**

VV projednal:

- a)** Termín příštího jednání

rozhodnutí:

- 2. jednání se bude konat 22.9. 2021

usnesení:

- sekretář bude o tomto rozhodnutí informovat koordinátora nesoutěžního úseku ČF  
zodpovídá: R. Segeřa termín: 20.6. 2021

- b)** Termíny jednání VV v sezóně 2021/2022

- proběhla diskuze

usnesení:

- v průběhu sezony se VV OLaMS bude scházet pravidelně 1 x měsíčně vždy 1. středu v měsíci (v případě dohody členů VV OLaMS může být termín změněn)

- c)** Jednací řád VV

VV projednal text návrhu jednacího řádu.

rozhodnutí:

- VV schválil jednací řád

- d)** Rozdělení členů VV do odborných komisí a návrhy na členy jednotlivých komisí

- proběhla diskuze nad možnými variantami

rozhodnutí:

- VV schválil předsedy jednotlivých odborných komisí takto:

Ligová komise: Filip Fňukal  
Disciplinární komise: Petr Matěj  
Komise rozhodčích a delegátů: Jiří Kroupa  
Komise mládeže a metodiky: Tomáš Plaček  
Ekonomická komise: Václav Killar  
Komise regionálního rozvoje: Vladimír Černín

- členové jednotlivých komisí budou zvoleni na příštím jednání VV

- e)** Setkání hejtmanů, reg. VV a VV ČF

- hejtmani V. Killar a V. Černín informovali o průběhu a obsahu setkání

- f)** Kandidatura Václava Killara na post člena VV ČF

rozhodnutí:

- VV potvrdil rozhodnutí per rollam ze dne 19.5. 2021 o kandidatuře Václava Killara na post člena VV ČF

- g)** Výběr oddílů do PP3

- sekretář R. Segeřa informoval o přihlášených oddílech do zelené skupiny: FBC ZŠ Uničov, FBC Lipník, FbK Horní Suchá, MVIL Ostrava, Spartak Bílovec, FBC Třinec



- sekretář R. Segeřa informoval o výsledcích výběru do dalších skupin
- proběhla diskuze

rozhodnutí:

- VV schvaluje všech 6 přihlášených oddílů do zelené skupiny

**Ad2) VH OLaMS a VH ČF**

VV zhodnotil přípravu a průběh regionální VH velmi pozitivně. P. Matěj, F. Fňukal, V. Černín a V. Killar informovali o průběhu VH ČF.

**ad3) Covid-19**

Tento bod byl řešen v rámci některých témat jednání VV.

**ad4) LK OLaMS**

VV se zabýval:

- a) Mládežnické soutěže 2021/2022**
  - sekretář Z. Cholek informoval o aktuálním stavu po přihláškách
- b) Návrh systémů soutěží 2021/2022 (tzv. covidová varianta)**
  - sekretáři R. Segeřa a Z. Cholek představili možné varianty
    - tzv. covidová varianta je postavena na odehrání základní části (1x každý s každým) a nadstavbě rozdělené do několika fází, tato varianta se netýká soutěží, které jsou hrány turnajovým způsobem
  - proběhla podrobná diskuze nad jednotlivými systémy soutěží

rozhodnutí:

- VV schvaluje návrhy systémů soutěží v tzv. covidové variantě
- c) Přípravka na dvou hřištích**
  - R. Mrázek osloví účastníky OL a MS ligy přípravy
- d) Termíny a místa konání losovacích aktiv**
  - sekretář R. Segeřa informoval o rozhodnutí z posledního jednání VV:
    - společné soutěže OL a MS kraje a soutěže MS kraje: 29.6. 2021 – Ostrava
    - soutěže OL kraje: 28.6. 2021 – Olomouc
- e) Licence za soupisku 3+1 a 5+1**
  - proběhla diskuze nad komunikací se sekretářem soutěží M. Kokešem ohledně poplatků licencí za soupisky
  - z diskuze vyplynulo, že VV nesouhlasí s variantou výkladu licenčního řádu, kdy má být za soupisku v systému 3+1 (1500,-) na dvou hřištích nastaven stejný poplatek jako u systému 5+1 (2000,-)
- f) Konkrétní soutěžní úpravy v sezoně 2021/2022 – COVID**
  - sekretář R. Segeřa informoval o soutěžních úpravách
- g) Seznam účastníků soutěží OL a MS kraje 2021/2022**
  - Sekretář Z. Cholek prezentoval seznam účastníků
- h) Předpisy soutěží pro sezonu 2021/2022**

rozhodnutí:

- VV schválil předpisy soutěží v navrhované podobě

usnesení:

- sekretáři připraví všechny podklady pro Losovací aktivy a zajistí průběh akcí  
odpovídá: R. Segeřa, Z. Cholek, R. Mrázek      termín: průběžně do 29.6. 2021

**Ad5) KRR OLaMS**

VV projednal:

- a) Rozvojový plán 2020/2021 – vyhodnocení**
  - VV hodnotil plnění rozvojového plánu 2019/2020
  - proběhla diskuze nad některými body

usnesení:

- regionální rozvojový plán se podařilo splnit s výjimkou projektů, které ovlivnila pandemie koronaviru
- b) Rozvojový plán 2021/2022**
  - VV podrobně diskutoval o navrženém obsahu rozvojového plánu na sezonu 2021/2022 v závislosti na dlouhodobém plánu rozvoje regionu 2020 - 2024

rozhodnutí:

- VV schválil předběžný obsah rozvojového plánu na sezonu 2021/2022



- projekty PP1, PP2 a PP3 budou v závislosti na schváleném rozpočtu OLaMS na rok 2021 realizovány až v roce 2022 (v rámci sezony 2021/2022)

#### **Ad6) EK OLaMS**

- a) Regionální dotace – „Podpora kvantitativního růstu rozhodčích v sezóně 2021/2022“
  - člen VV P. Matěj přednesl návrhy na doplnění programu podpory
  - proběhla diskuze

##### usnesení:

- člen VV P. Matěj zašle své návrhy zpracované v písemné podobě mailem  
zodpovídá: P. Matěj termín: 30.7. 2021
- finální znění programu podpory bude schváleno per rollam
- zodpovídá: všichni termín: 25.8. 2021

- b) Projekt „Venkovní povrchy“

##### usnesení:

- VV potvrdil usnesení VV OLaMS per rollam ze dne 21.5. 2021:  
„Vzhledem k tomu, že v této chvíli jednáme v časové tísní bez poskytnutí komplexních informací k danému projektu, dále v návaznosti na schválený schodkový rozpočet OLaMS na rok 2021 ve výši 421 000 Kč a vysoké pravděpodobnosti pokračování pandemie i v roce 2022 a zachování ekonomické stability regionu navrhuje: Poskytnutí finančního podílu na projektu ve výši 100 000 Kč za podmínky garance podpory minimálně jednoho oddílu z našeho regionu.“

#### **Ad7) KMM OLaMS**

- a) LODM 2022
  - sekretář R. Mrázek informoval o aktuální situaci
- b) Mládežnické akce 2021/2022
  - sekretář R. Mrázek informoval o plánovaných akcích
- c) Dovednostní dny
  - proběhla diskuze
- d) Trenéři RV na sezonu 2021/2022
  - VV diskutoval o seznamu navržených trenérů RV

##### rozhodnutí:

- VV OLaMS schvaluje pro sezonu 2021/2022 tyto trenéry RV:  
Starší žáci MS kraj: Štěpán Lhoťan (hlavní) a Filip Fňukal (asistent)  
Starší žáci OL kraj: Daniel Šmehlík (hlavní) a Tomáš Hruška (asistent)  
Žákyně MS kraj: Jiří Kajfosz (hlavní) a Veronika Enenkelová (asistent)  
Žákyně OL kraj: Martin Pejzl (hlavní) a Ondřej Čoček (asistent)

##### usnesení:

- trenéři RV budou o rozhodnutí informováni a podepíší smlouvy o trénování RV pro sezonu 2021/2022  
zodpovídá: R. Mrázek termín: 1.9. 2021

#### **Ad8) KRd OLaMS**

VV projednal:

- a) Základní školení rozhodčích a delegátů 2021
  - sekretář R. Segeřa informoval o termínech a místech konání, viz rozhodnutí VV z 5.5. 2021
- b) Předpis povinnosti mít vyškolené rozhodčí 2021/2022
  - sekretář R. Segeřa informoval o aktuální podobě předpisu, který zůstává pro tuto sezonu beze změn
- c) Hlavní školitel rozhodčích
  - proběhla diskuze nad výběrem hlavního školitele rozhodčích

##### rozhodnutí:

- hlavním školitelem rozhodčích byl schválen předseda KRd OLaMS Jiří Kroupa

##### usnesení:

- sekretář bude o tomto rozhodnutí informovat sekretáře KRd ČF  
zodpovídá: R. Segeřa termín: 20.6. 2021
- d) Systém vzdělávání rozhodčích
  - sekretář R. Segeřa informoval o konání schůzky hlavních školitelů rozhodčích 20.7. 2021 (online)



**Ad9) Školení a semináře trenérů**

Sekretář R. Mrázek informoval o proběhlých i plánovaných seminářích a školeních trenérů.

**Ad10) OL a MS KO ČUS**

Sekretář R. Segeřa informoval o VH OL KO ČUS, která se konala v termínu od 18.5. 2021 – 25.5. 2021 formou per rollam.

**Vypracoval:**

Robert Segeřa  
manažer OLaMS  
17.6. 2021

**Schválil:**

Václav Killar  
hejtman ČF OL kraje